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Ata número um

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um,

reuniu em Sessão Extraordinária, pelas dezanove horas e trinta minutos, a Assembleia

de Freguesia de São Pedro, conforme convocatória (em anexo) efetuada a quinze de

novembro do ano de dois mil e vinte e um poÍ Paulo Renato Camacho da Silva Lobo, na

qualidade de Presidente da Assembleia de Freguesia. -

Estiveram presentes os seguintes membros da Assembleia de Freguesia:-

Paulo Renato Camacho da Silva Lobo (Presidente da Mesa);----

Maria Helena Soares Machado (Primeira Secretária da Mesa);-

Jorge Simplício Pereira Pestana (Segundo Secretário da Mesa);

Carla Dorita Mendes Gonçalves;

Jorge Edgar dos Santos;--------
Mónica Maria Beatnz Freitas Sousa (em substituição de Nuno Filipe Fernandes

Pereira Agostinho);

Lília Maria Reia Abreu;---------
Aleixo Luís Fernandes Camacho;

Duarte Nuno de Freitas Sousa;------

Micaela Marta Paixão Ferreira;

Luís Filipe Vasconcelos Pereira.---

Estiveram ainda presentes o Presidente do Executivo da Junta de Freguesia,

Manuel António Marques Madama de Sousa Filipe, a Tesoureira da Junta de Freguesia,

Helena Raquel Correia Brazão de Castro, e o Segundo Vogal do Executivo, Daniel

Almeida Meneses

Faltaram à reunião os seguintes membros da Assembleia de Freguesia:

António José Gouveia Gomes;

Mónica Raquel Barros Fenaz.

Esta reunião foi convocada tendo como ordem de trabalhos: "1. Apreciação e

votação dos documentos de prestação de contas, gestão de I de janeiro de2021a 15 de

outubro de 2021; 2. Outros Assuntos."
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Aberta a sessão com onze membros, passou-se de imediato ao ponto um da

ordem de trabalhos, tendo o Presidente da Assembleia dado apalavra ao Presidente da

Junta de Freguesia, Manuel António Marques Madama de Sousa Filipe, para

apresentação dos documentos de prestação de contas do período compreendido entre um

de janeiro de dois mil e vinte e um e quinze de outubro de dois mil e vinte e um. Após

algumas informações, nomeadamente sobre o facto de que a prestação de contas em

análise diz respeito a parte do mandato do Executivo anterior, o Presidente da

Assembleia colocou as referidas contas à votação, por votação nominal, tendo as

mesmas sido reprovadas com seis votos contra dos membros Paulo Renato Camacho da

Silva Lobo, Maria Helena Soares Machado, Jorge Simplício Pereira Pestana, Carla

Dorita Mendes Gonçalves, Maria Beatriz Freitas Sousa e Duarte Nuno de Freitas Sousa,

e cinco abstenções dos restantes membros da Assembleia. Os membros Luís Filipe

Vasconcelos Pereira, Lília Maria Reis Abreu e Micaela Marta Paixão Ferreira

apresentaram declarações de voto, que se anexam a esta ata, tendo o seu conteúdo sido

referido em linhas gerais durante a reunião.

No âmbito do ponto dois da ordem de trabalhos, o Presidente da Assembleia

colocou à consideração dos membros a possibilidade das convocatórias, bem como da

respetiva documentação, passarem a ser enviadas exclusivamente em formato digital,

por e-mail, e das reuniões passarem a ser gravadas em áudio, para fins de preparação

das atas das reuniões. Todos os membros da Assembleia de Freguesia presentes

concordaram com as duas propostas referidas. A fim de ser cumprido o Regulamento de

Proteção de Dados, foi entregue a cada membro uma declaração para autorização de

tratamento dos dados pessoais, direito de uso da imagem e direito de uso de voz para

fins de celeridade e funcionalidade no serviço da Junta de Freguesia, além do já

referido. Os membros deram total autorização às solicitações constantes na declaração

referida, com exceção de um membro que não autorizou o uso de imagem.

E, nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às vinte horas, da

qual se lawou a presente ata, que, depois de aprovada por todos os membros presentes,

será assinada pelo Presidente e pelos Secretários da Mesa.---
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